
Kam se jindy nesmí. Druhý závod ČEZ
RunTour se běžel po testovacím polygonu
automobilky Tatra v Kopřivnici.
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Na jeden den utichly v Kopřivnici motory nákladních automobilů, místo nich se nad
rodištěm Emila Zátopka nesla běžecká radost. V bezprostřední blízkosti krásného Muzea
nákladních automobilů Tatra vyrostla běžecká vesnice, ze které se běžci postupně vydávali
na sluncem prozářenou trať vedoucí do míst, která jsou jindy veřejnosti kompletně
uzavřená. Běželo se po testovací dráze, mezi továrními halami, kolem velkých ocelových
konstrukcí i kolem vystavených vozů Tatra, které odtud vyjíždějí do světa.

"Máme obrovskou radost z toho, kolik lidí dnes do Kopřivnice dorazilo. Běžci si velmi pochvalovali
raritu v rámci seriálu ČEZ RunTour - jednokolovou trasu ČEZ RUN 10 KM. Ta se v rámci ČEZ
RunTour standartně skládá ze dvou pětikilometrových okruhů. Společně s unikátním výhledem “na
Tatry” v uzavřeném areálu se běžcům podařilo zprostředkovat opravdu unikátní zážitek,“ říká Anna
Mindlová, ředitelka seriálu z pořádající agentury VML.

Jako tradičně se nejprve postavily na start děti při svých Lupilu bězích na 500 a 1000 metrů.
Následně se pod startovací bránu poprvé vyrovnali dospělí běžci při vyprodaném POWERADE RUN 3
KM. Nejrychleji se do cíle dostala Iveta Urbanová (11:56), mezi muži triumfoval Libor Janda (10:36).
PUMA RUN 5 KM skončil vítězstvím Evy Slavíkové (19:28) a Martina Boráka (16:59). Prestižní ČEZ
RUN 10 KM odstartoval trenér HC Vítkovice Ridera pan Václav Varaďa, který se následně společně s
hráči Vojtěchem Lednickým a Janem Hladonikem vydali na trať. Vítězství na této distanci obhájil
Pavel Dymák (33:07) a mezi ženami si pro vítězství doběhla ve skvělém čase Michaela Čepová
(36:02). Ve štafetovém závodě projektu Běž za školu si pro titul “Záškoláci regionu” a odměnu 30
tisíc korun pro svou školu od společnosti LIDL doběhla sestava složená z mladých atletických nadějí
AKEZ Kopřivnice.

Po skvělých výkonech si mohli běžci naplno užít doprovodného programu od partnerů závodu,
konzultovat své bolístky s odborníky, zajít si na masáž a především si užít skvělou atmosféru ČEZ
RunTour.

Nejen během pomáhat

Víte, že svým běháním, chůzí i jinými aktivitami můžete pomoci těm, kteří v životě tolik štěstí
neměli? Stačí používat aplikaci EPP – Pomáhej pohybem, ve které uživatelé získávají body za své
aktivity. Tyto body pak můžete přidělit jednomu z charitativních projektů a Nadace ČEZ za ně
následně pošle na tuto adresu skutečné finanční prostředky.

Tentokrát podpora směřovala organizaci Orel Jednota Štramberk, která díky vybrané částce ve výši
111.111 Kč doplní dětský koutek, který se stane místem setkávání pro rodiny s malými dětmi.
Houpačky, prolézačky, lavičky k posezení a malá věžová stavba se skluzavkou vytvoří prostor pro
relaxaci i společné chvíle.

Kromě toho i tentokrát platilo, že kdo běží, pomáhá. Padesát korun z každého startovného totiž
dostane Nadace Leontinka, která pomáhá nevidomým mladým lidem překonávat těžké překážky.



Z Kopřivnice se nyní ČEZ RunTour přesouvá na sever. Příští závod se uskuteční 24. května
v Ústí nad Labem. Chcete být na startu také? Registrujte se už dnes na www.run-tour.cz,
startovní listina se rychle plní. S ČEZ RunTour #JERADOSTBĚŽET.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

Více informací:

Anna Mindlová – ředitelka seriálu, e-mail: anna.mindlova@vml.com
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